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Per facilitare la scelta degli articoli presenti in questo catalogo e per effettuare ordini pit precisi e sicuri,
bastera fare riferimento ai simboli riportati qui in basso che segnaleranno, ove necessario, che il prodotto
evidenziato ha caratteristiche da tenere in conto e che bisogna specificare per evitare di ricevere articoli
non compatibili con le caratteristiche dei Truck su cui devono essere applicati.

LEGENDA

L'articolo che presenta questo simbolo & compatibile solo con la

CABINA tipologia di cabina specificata a lato, che pud essere:
= GLOBETROTTER XL
= GLOBETROTTER

» LUNGA

L'articolo che presenta questo simbolo indica che si deve specificare
BATTERIA ﬁ la posizione della BATTERIA che pud essere:

= LATERALE

= POSTERIORE

L'articolo che presenta questo simbolo indica che si deve specificare
la tipologia di PASSO che puo essere:

= 3700
= 3800

PASSO

N.B. Gli articoli con caratteristiche differenti da quelle indicate in LEGENDA non sono realizzati da ACITOINOX.

To facilitate the choice of the items in this catalog, just refer to the following symbols below, where necessary
they will indicate that the product has shown characteristics to be taken into account and that you have to
specify to avoid to receive items not compatible with the characteristics of the truck on which they must be

applied.
LEGEND

they will indicate that the product has shown characteristics to be taken
The item with this symbol is only compatible with the type of cabin

CABIN specified on the side, which can be:
» GLOBETROTTER XL
= GLOBETROTTER

= LONG CAB

The item with this symbol indicates that you must specify the BATTERY
BATTERY @ position that can be:

« LATERAL

= BACK SIDE

The item with this symbol indicates that you must specify the type
of WHEEL BASE that can be:

= 3700
= 3800

WHEEL BASE

N.B. /tems with different characteristics from those indicated in the LEGEND are not made by ACITOINOX.

N




Art. 001V60FH2013

il

PORTA TARGA 60

Tipologia: barre

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: staffe e bulloni per il fissaggio
Personalizzabile: con 5 led

NOTA: specificare la targa del veicolo se italiana o
estera.

Art. 001VFH2013

BARRA PORTA TARGA 40

Tipologia: barre

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: staffe e bulloni per il fissaggio
Personalizzabile: con 4 led

NOTA: specificare la tipologia di paraurti.

Art. 002V60FH2013

il

COPPIA BARRE PARAURTI 60

Tipologia: barre

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2

Include: bulloni e staffe per il fissaggio
Personalizzabile: con 6 led

NOTA: specificare la tipologia di paraurti

Art. 002VFH2013

COPPIA PARAURTI 40

Tipologia: barre

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2

Include: bulloni e staffe per il fissaggio
Personalizzabile: con 6 led

NCITOINOX

CENTRAL BAR WITH LICENCE PLATE HOLDER 60

Type: bar

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 1

Included: brackets and bolts for fixing
Customizable: with 5 LEDs

NOTE: specify the license plate if it is Italian or foreign

CENTRAL BAR WITH LICENCE PLATE HOLDER 40

Type: bar

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 1

Included: brackets and bolts for fixing
Customizable: with 4 LEDs

NOTE: specify the type of bumper

==
CORNER BUMPER BAR 60
Type: bar
Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 2
Included: brackets and bolts for fixing
Customizable: with 6 LEDs

NOTE: specify the type of bumper

==

CORNER BUMPER BAR 40

Type: bar

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 2

Included: brackets and bolts for fixing
Customizable: with 6 LEDs

BARRE/BARS
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Art. 003VFH2013

BARRA PARAURTI 60

Tipologia: barre

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi:1

Include: staffe e bulloni per il fissaggio
Personalizzabile: con 9 led

NOTA: specificare la tipologia di paraurti

Art. 022VSXFH2013

(B |

TUBO CARENA SINISTRO

Tipologia: barre

Materiale: acciaio inox super-mirror (AIS| 304)
Pezzi: 1

Include: staffe e bulloni per il fissaggio
Personalizzabile: con 5 led

NOTA: specificare la tipologia di passo

Art. 022VDXFH2013

(B |

TUBO CARENA DESTRO

Tipologia: barre

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: staffe e bulloni per il fissaggio
Personalizzabile: con 5 led

NOTA: specificare la tipologia di passo

Art. 023VFH2013

il

BARRA PARASOLE

Tipologia: barre

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: staffe per il fissaggio
Personalizzabile: con 5 led

BUMPER BAR 60

Type: bar

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 1

Included: brackets and bolts for fixing
Customizable: with 9 LEDs

NOTE: specify the type of bumper

==

SIDE PROTECTION BAR LEFT SIDE

Type: bar

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 1

Included: brackets and bolts for fixing
Customizable: with 5 LEDs

NOTE: specify the wheel base

=B

SIDE PROTECTION BAR RIGHT SIDE

Type: bar

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 1

Included: brackets and bolts for fixing
Customizable: with 5 LEDs

NOTE: specify the wheel base

==

SUNVISOR BAR

Type: bar

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 1

Included: brackets for fixing

Customizable: with 5 LEDs



= GLOBETROTTER XL
= GLOBETROTTER XL

= GLOBETROTTER XL
= GLOBETROTTER XL

Art. 024VFH2013

(|

BARRA PORTAFARI MODELLO LUNGO
Tipologia: barre

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: staffe e bulloni per il fissaggio
Personalizzabile: con fari e led

NOTA: Articolo compatibile solo con CABINA
Globetrotter XL.

Art. 024VFH4XL

BARRA PORTAFARI MODELLO EXTRALUNGO
Tipologia: barre

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: staffe e bulloni per il fissaggio
Personalizzabile: con fari e led

NOTA: Articolo compatibile solo con CABINA
Globetrotter XL.

Art. 027VFH2013

il

BARRA SPORTELLO 30

Tipologia: barre

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2 (1 lato destro - 1 lato sinistro)
Include: rivetti per il fissaggio
Personalizzabile: con 4 led

Art. 028VFH2013

il

BARRA SPOILER 30

Tipologia: barre

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 4 (2 lato destro -2 lato sinistro)
Include: staffe e bulloni per il fissaggio
Personalizzabile: con 10 led

==

ROOF LIGHT BAR LONG VERSION

Type: bar

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 1

Included: brackets and bolts for fixing
Customizable: with headlights and LEDs

NOTE: [tem compatible only with CAB Globetrotter XL.

=E

ROOF LIGHT BAR EXTRA LONG VERSION
Type: bar

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 1

Included: brackets and bolts for fixing
Customizable: with headlights and LEDs

NOTE: [tem compatible only with CAB Globetrotter XL.

==

DOOR BAR 30

Type: bar

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 2 (1 right side - 1 left side)

Included: screws for fixing

Customizable: with 4 LEDs

==
SPILER BAR

Type: bar

Material: super-mirror Stainless Steel (AlISI 304)
Piece: 4 (2 left side - 2 right side)

Included: brackets and bolts for fixing
Customizable: with 10 LEDs

BARRE/BARS
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Art. 010VFH2013

[} |

RIVESTIMENTO MASCHERONE SUPERIORE
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 4

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: con satinatura

NOTA: é consigliabile I'utilizzo di un buon sigillante.

Art. 011VFH2013

il

KIT APPLICAZIONI PRESE D'ARIA INFERIORI
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: no

NOTA: specificare se il veicolo & provvisto di radar

Art. 012VFH132013

il

RIVESTIMENTO MASCHERONE
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: con intaglio o satinatura

NOTA: é consigliabile I'utilizzo di un buon sigillante.

Art. 012VFH162013

il

RIVESTIMENTO MASCHERONE
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: con intaglio o satinatura

NOTA: |'articolo & compatibile solo per Volvo fh4 2013,
per il montaggio é consigliabile I'utilizzo di un buon
sigillante.

==

UPPER MASK APPLICATION

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 4

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: with satin finish

NOTE: it is advisable to use a good sealant.

==

LOWER AIR INTAKE KIT

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 2

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: no

NOTE: specify if the vehicle is equipped with radar

L

MASK COVER

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 2

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: with carving or satin finish

NOTE: it is advisable to use a good sealant

]
MASK COVER

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 2

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: with carving or satin finish

NOTE: the item is compatible only for Volvo FH4 2013, a
good sealant should be used for mounting.

Nel presente catalogo sono contenute informazioni puramente indicative circa alcune caratteristiche generali dei prodotti qui illustrati. Tali informazioni non costituiscono in alcun modo
descrizione delle caratteristiche specifiche da parte del Costrutture e/o Venditore. Invitiamo pertanto il Cliente a rivolgersi sempre all'Azienda della Rete presso la quale il prodotto stesso
viene acquistato al fine di ottenere completa informazione sulle caratteristiche specifiche. Tutte le indicazioni relative agli equipaggiamenti e ai dati tecnici si riferiscono alle caratteristi-
che del mercato italiano. Con riserva di modifiche. ACCESSORI NON ORIGINALI



= LATERALE - POSTERIORE
» [ATERAL - BACK SIDE

= LATERALE - POSTERIORE
» LATERAL - BACK SIDE

= 3700/3800
= 3700/3800

Art. 025VFH2013

(|

CORNICI MASCHERINO

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 13

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: con satinatura

NOTA: é consigliabile I'utilizzo di un buon sigillante.

Art. 026VFH2013

il

CORNICI MASCHERINO INFERIORE
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: no

NOTA: sagomare prima dell'installazione

Art. 004VFH2013

[} |

COPPIA COPRI CARENA

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 3 (1 lato destro-2 lato sinistro)
Include: bi-adesivo e rivetti per il fissaggio
Personalizzabile: con intaglio o satinatura

NOTA: specificare |a posizione della BATTERIA, la
tipologia di PASSO del veicolo e tipologia MOTORE. Per
il montaggio é consigliato I'uso del sigillante.

Art. 005VFH2013

COPPIA COPRI CARENA + FASCE CARENA
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 6 (4 lato destro-2 lato sinistro)

Include: bi-adesivo e rivetti per il fissaggio
Personalizzabile: con intaglio o satinatura

NOTA: articolo compatibile solo per modello EURO 5
specificare BATTERIA, PASSO E MOTORE.

NOT ORIGINAL ACCESSORIES

NCITOINOX

==

MASK COVER FRAME KIT

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 13

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: with satin finish

NOTE: it is advisable to use a good sealant.

==

LOWER MASK COVER FRAME KIT

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 2

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: no

NOTE: shape before installation

=

SKIRT COVERS

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 3 (1 right side- 2 left side)

Included: double-adhesive and rivets for fixing
Customizable: with carving or satin finish

NOTE: specify the position of the BATTERY, the type of
wheel base of the vehicle and the type of ENGINE. Use of the
sealant is recommended for mounting.

==

SKIRT COVER AND LATERAL LINING

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 6 (4 right side - 2 left side)

Included: double-adhesive and rivets for fixing
Customizable: with carving or satin finish

NOTE: compatible item only for model EURO 5 specify
battery, wheel base and ENGINE

APPLICAZIONI/APPLICATIONS
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Art. 004VE6FH2013

COPPIA COPRI CARENA per EURO 6
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 3 (2 lato destro-1 lato sinistro)

Include: bi-adesivo e rivetti per il fissaggio
Personalizzabile: con intaglio o satinatura

NOTA: specificare la posizione della BATTERIA, la
tipologia di PASSO del veicolo e tipologia MOTORE. Per
il montaggio & consigliato I'uso del sigillante.

= LATERALE - POSTERIORE
» LATERAL - BACK SIDE

= 3700/3800
= 3700/3800

SNOILYDITddV/INOIZWIITddY

Art. 005VE6FH2013

e
m_—- s
| COPPIA COPRI CARENA + FASCE CARENA PER EURO 6

| - Tipologia: applicazione
= e E_ ‘_ Materiale: acciaio inox super-mirror (AIS| 304)
' et Pezzi: 6 (4 lato destro-2 lato sinistro)
Include: bi-adesivo e rivetti per il fissaggio
Personalizzabile: con intaglio o satinatura

NOTA: articolo compatibile solo per modello EURO 6

« LATERALE - POSTERIORE specificare BATTERIA, PASSO E MOTORE.

= LATERAL - BACK SIDE

= 3700/3800
= 3700/3800

©
%’

Art. 040VFH2013

il

CALOTTE SPECCHIO

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2 (1 lato destro - 1 lato sinistro)
Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: con intaglio o satinatura

NOTA: sagomare prima del fissaggio

Art. 007VFH2013

il

RIVESTIMENTO SPAZZOLE TERGICRISTALLO
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: con intaglio o satinatura

NOTA: I'articolo va applicato sulla spazzola
tergicristallo originale.

Nel presente catal
descrizione delle c stic C
viene acquistato al fine di ottenere completa informazione sulle caratteristiche specifiche. Tutte le indicazioni relative ag|
che del mercato italiano. Con riserva di modifiche. ACCESSORI NON ORIGINALI

ono contenute informazioni puramente indic
specifiche da parte del Costrutture e

nditore.

==

SKIRT COVERS for EURO 6

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 3 (2 right side-1 left side)

Included: double-adhesive and rivets for fixing
Customizable: with carving or satin finish

NOTE: specify the position of the BATTERY, the type of wheel
base of the vehicle and the type of ENGINE. Use of the
sealant is recommended for mounting.

==

SKIRT COVER AND LATERAL LINING EURO 6
Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 6 (4 right side-2 left side)

Included: double-adhesive and rivets for fixing
Customizable: with carving or satin finish

NOTE: compatible item only for model EURO 6 specify
battery, wheel base and ENGINE

- |

MIRROR COVER

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 2 (1 right side - 1 left side)

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: with carving or satin finish

NOTE: shape before fixing

==

WINDSCREEN WIPER COVERS

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 2

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: with carving or satin finish

NOTE: the item must be applied to the original wiper blade.

ve circa alcune caratteristiche generali dei prodotti qui illustrati. Tali informazioni non costituiscono in alcun modo
nvitiamo pertanto il Cliente a rivolger

sempre all'Azienda della Rete p
equipaggiamenti e ai dati tecni

la quale il prodotto stesso
si riferiscono alle caratteristi-




Art. 008VFH2013

[} |

APPLICAZIONI LATERALI SPOILER
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: con intaglio o satinatura

Art. 009VFH2013

[} |

RIVESTIMENTO SPOILER POSTERIORE
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AIS| 304)
Pezzi: 5 (2 lato destro-2 lato sinistro-1 superiore)
Include: bi-adesivo e rivetti per il fissaggio
Personalizzabile: con intaglio o satinatura

NOTA: Il prodotto é predisposto per Led HELLA art.
2DA 343 106-011. | Led sul pezzo superiore non
sono inclusi nel Kit. Articolo compatibile solo con
Globetrotter XL Cab.

ART. 013VFH2013

[} |

APPLICAZIONI PEDALIERA E GRADINI
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 12 (6 lato destro-6 lato sinistro)
Include: viti per il fissaggio

Personalizzabile: con intaglio o satinatura

NOTA: sagomare prima del fissaggio

Art. 014VFH2013

KIT PROFILI FARI

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 8 (4 lato destro- 4 lato sinistro)
Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: no

NOTA: sagomare prima del fissaggio

==

LATERAL SPOILER APPLICATIONS

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 2

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: with carving or satin finish

==

REAR SPOILER COVER

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 5 (2 right side-2 left side-1 upper)
Included: double-adhesive and rivets for fixing
Customizable: with carving or satin finish

NOTE: The product is available for Hella Led art. 2DA
343106-011. Led are not included in the kit. Item only
compatible with Globetrotter XL Cab.

==

STEP PROTECTION KIT

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 12 (6 right side-6 left side)

Included: screws for fixing

Customizable: with carving or satin finish

NOTE: shape before fixing

==

HEADLIGHT APPLICATION KIT

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 8 (4 right side- 4 left side)

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: no

NOTE: shape before fixing

APPLICAZIONI/APPLICATIONS
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Art. 015VFH2013

[} |

CORNICI FARO FENDINEBBIA

Tipologia: applicazione

Materiale: aacciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2 (1 lato destro - 1 lato sinistro)

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: no

NOTA: sagomare prima del fissaggio

Art. 016VFH2013

il

CONTORNO MANIGLIA

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2 (1 lato destro - 1 lato sinistro)
Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: no

NOTA: sagomare prima del fissaggio

Art. 017VFH2013

il

PROFILI LATERALI CABINA

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 6 ( 3 lato destro - 3 lato sinistro )
Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: no

NOTA: sagomare prima del fissaggio

Art. 018VFH2013

(B |

CORNICI FRECCIA

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2 (1 lato destro - 1 lato sinistro)
Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: no

NOTA: sagomare prima del fissaggio

==

FOG LIGHT SURROUND

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 2 (1 right side- 1 left side)

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: no

NOTE: shape before fixing

==

DOOR HANDLE COVER

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 2 (1 right side- 1 left side)

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: no

NOTE: shape before fixing

=B

LATERAL APPLICATION FOR CABIN

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 6 (3 right side - 3 left side)

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: no

NOTE: shape before fixing

==

LIGHT INDICATOR SURROUND

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 2 (1 right side - 1 left side)

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: no

NOTE: shape before fixing

Nel presente catalogo sono contenute informazioni puramente indicative circa alcune caratteristiche generali dei prodotti qui illustrati. Tali informazioni non costituiscono in alcun modo
descrizione delle caratteristiche specifiche da parte del Costrutture e/o Venditore. Invitiamo pertanto il Cliente a rivolgersi sempre all'Azienda della Rete presso la quale il prodotto stesso
viene acquistato al fine di ottenere completa informazione sulle caratteristiche specifiche. Tutte le indicazioni relative agli equipaggiamenti e ai dati tecnici si riferiscono alle caratteristi-
che del mercato italiano. Con riserva di modifiche. ACCESSORI NON ORIGINALI



Art. 019VFH2013

il

APPLICAZIONI PIANTONI SPORTELLO
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 4 (2 lato destro-2 lato sinistro)

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: no

NOTA: sagomare prima del fissaggio

Art. 020VFH2013

(|

PROFILI INFERIORI

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AIS| 304)
Pezzi: 2 (1 lato destro - 1 lato sinistro)
Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: con intaglio o satinatura

NOTA: sagomare prima del fissaggio

Art. 021VFH2013

il

PROFILI FINESTRINO POSTERIORE
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2 (1 lato destro - 1 lato sinistro)
Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: no

NOTA: sagomare prima del fissaggio

Art. 029VFH2013

RIVESTIMENTO GRADINI CABINA
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 6 (3 lato destro - 3 lato sinistro)
Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: no

NOTA: sagomare prima del fissaggio

==

DOOR LINING KIT

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 4 (2 right side - 2 left side)

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: no

NOTE: shape before fixing

==

LOWER WINDOW APPLICATION

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 2 (1 right side- 1 left side)

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: with carving or satin finish

NOTE: shape before fixing

==

REAR WINDOW APPLICATION

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 2 (1 right side- 1 left side)

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: no

NOTE: shape before fixing

==

CABIN STEPS COVER

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 6 (3 right side- 3 left side)

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: no

NOTE: shape before fixing

APPLICAZIONI/APPLICATIONS
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Art. 030VFH2013

[} |

PROTEZIONE GRADINI CABINA
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AIS| 304)
Pezzi: 6 ( 3 lato destro - 3 lato sinistro )
Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: no

Art. 031VFH2013

 } |

RIVESTIMENTO GRADINI CARENA
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AIS| 304)
Pezzi: 2

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: no

Art. 032VFH2013

il

FASCIA PARASOLE

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: con intaglio o satinatura

NOTA: sagomare prima del fissaggio.

Art. 033VFH2013

(B |

APPLICAZIONE CABINA POSTERIORE
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 6

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: no

NOTA: sagomare prima del fissaggio

CABIN STEPS PROTECTION COVER

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 6 (3 right side - 3 left side)

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: no

=2 ]

SKIRT STEPS COVER

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 2

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: no

£

SUNVISOR APPLICATION

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 1

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: with carving or satin finish

NOTE: shape before fixing

==
BACK CABIN APPLICATION

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 6

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: no

NOTE: shape before fixing

Nel presente catalogo sono contenute informazioni puramente indicative circa alcune caratteristiche generali dei prodotti qui illustrati. Tali informazioni non costituiscono in alcun modo
descrizione delle caratteristiche specifiche da parte del Costrutture e/o Venditore. Invitiamo pertanto il Cliente a rivolgersi sempre all'Azienda della Rete presso la quale il prodotto stesso
viene acquistato al fine di ottenere completa informazione sulle caratteristiche specifiche. Tutte le indicazioni relative agli equipaggiamenti e ai dati tecnici si riferiscono alle caratteristi-
che del mercato italiano. Con riserva di modifiche. ACCESSORI NON ORIGINALI



Art. 034VFH2013

il

APPLICAZIONI PARAFANGO S3
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 6 ( 3 lato destro - 3 lato sinistro )
Include: staffe

Personalizzabile: con 5 LED arancioni laterali

Art. 035VFH2013

COPPIA CORNICE SPECCHIO

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2

Include:bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: no

Art. 038VFH2013

il

PROFILI LATERALI

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: no

Art. TER8

il

TERMINALE 8

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: bi-adesivo e sigillante 3M.
Personalizzabile: si

NACITOINOX

==

FENDER APPLICATION S3

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 6 (3 right side - 3 left side)

Included: brackets

Customizable: with 5 orange lateral LED lights

==

FRAME APPLICATIONS REARVIEW MIRROR
Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 2

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: no

- ]

LATERAL APPLICATIONS

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 2

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: no

=

TERMINAL 8

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 1

Included: double-adhesive and 3M Sealant.
Customizable: yes

APPLICAZIONI/APPLICATIONS

This catalog contains indicative information about some general characteristics of the products shown here. This information does not constitute any description of how the specific characteristics
by original producer or seller. We therefore invite the customer to always contact the Company Network at which the product is purchased in order to obtain complete information about specific
features. Alf claims on equipment and technical data refer to the characteristics of the Italian market. Subject to change. NOT ORIGINAL ACCESSORIES
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Art. FINVOLFH4

[} |

FINALE DI SCARICO + CORNICE FINALE
Tipologia: terminale

Materiale: acciaio inox super-mirror (AIS| 304)
Pezzi: 2

Include: staffe per il fissaggio

NOTA: per I'installazione & necessario effettuare

il taglio nella carena. Il terminale non comprende
I'innesto che va dallo scarico centrale all'innesto del
terminale.

Art. TER3VOLBIOVAL

il

TERMINALE TRE USCITE Bl OVAL
Tipologia: terminale

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: staffe e viti per il fissaggio
Personalizzabile: con intaglio o satinatura

NOTA: Il terminale non comprende I'innesto che va
dallo scarico centrale all' innesto del terminale e
bisogna specificare il passo del veicolo.

Art. INNESTOFH4

il

INNESTO PER TERMINALE E FINALE
Tipologia: terminale

Materiale: acciaio inox super-mirror (AIS| 304)
Pezzi: 1

Include: staffe e viti per il fissaggio
Personalizzabile: Nella parte finale si
possono collegare sia il Terminale di scarico
TER3VOLBIOVAL e sia il finale FINVOLFH4.

Art. 036VFH2013

FANALI POSTERIORI

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2

Include: lampadine e rivetti per il fissaggio
Personalizzabile: no

£ S

EXHAUST PIPE + EXHAUST APPLICATION
Type: terminal

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 2

Included: brackets for fixing

NOTE: for the installation you need to make the cut in the
skirt. The Exhaust Pipe does not include the connection that
goes from the center of the junction terminal drain.

==

EXHAUST PIPE WITH THREE AIR INTAKE - OVAL MODEL
Type: terminal

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 1

Included: brackets and screws for fixing
Customizable: with carving or satin finish

NOTE: The terminal does not include the coupling that goes
from the central exhaust to the terminal coupling and the
vehicle pitch must be specified.

=
CONNECTION FOR EXHAUST
Type: terminal
Material: super-mirror Stainless Steel (AlISI 304)
Piece: 1
Included: screw and brackets for fixing
Customizable: Available to connect both the tailpipe
TER3\/OLBIOVAL and FINVOLFH4.

==

REAR LIGHTS KIT

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 2

Included: bulbs and rivets for fixing
Customizable: no

Nel presente catalogo sono contenute informazioni puramente indicative circa alcune caratteristiche generali dei prodotti qui illustrati. Tali informazioni non costituiscono in alcun modo
descrizione delle caratteristiche specifiche da parte del Costrutture e/o Venditore. Invitiamo pertanto il Cliente a rivolgersi sempre all'Azienda della Rete presso la quale il prodotto stesso
viene acquistato al fine di ottenere completa informazione sulle caratteristiche specifiche. Tutte le indicazioni relative agli equipaggiamenti e ai dati tecnici si riferiscono alle caratteristi-
che del mercato italiano. Con riserva di modifiche. ACCESSORI NON ORIGINALI



VOLVO BLUE SKY EDITION

= GLOBETROTTER XL
= GLOBETROTTER XL

Art. 011VFH2018

APPLICAZIONI PRESE D’'ARIA

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 4 (2 lato destro - 2 lato sinistro)
Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: no

Art. 037VFH2013

(|

PORTAPRESETTE

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: bulloni per il fissaggio
Personalizzabile: con intaglio o satinatura

NOTA: Larticolo va bullonato nei fissaggi originali.

Art. 043VFH2018

il

PIANTONI SPORTELLO

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 10 (5 lato destro - 5 lato sinistro)
Include: bi-adesivo

Personalizzabile: Con scritta satinata

Art. 044VFH2018

RIVESTIMENTO SPOILER + FASCIA POSTERIORE
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 5

Include: staffe e viti per il fissaggio
Personalizzabile: con scritta satinata

NOTA: compatibile solo con GLOBETROTTER XL
CAB VOLVO FH16

NACITOINOX

==

AIR INTAKE KIT

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 4 (2 right side - 2 left side)

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: no

==

SOCKET HOLDER

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 1

Included: bolts for fixing

Customizable: with carving or satin finish

NOTE: The item must be bolted in the original fixings.

==

DOOR LINING KIT

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 10 (5 right side, 5 left side)

Included: double - sides adhesive
Customizable: with satin writing

=2
DEAR SPOILER COATING + REAR BAND APPLICATION

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 5

Included: brackets and screws for fixing
Customizable: with satin writing

NOTA: compatible only for GLOBETROTTER XL CAB
/OLVO FH16

This catalog contains indicative information about some general characteristics of the products shown here. This information does not constitute any description of how the specific characteristics
by original producer or selfer. /e therefore invite the customer to always contact the Company Network at which the product is purchased in order to obtain compiete information about specific
features. All claims on equipment and technical data refer to the characteristics of the Italian market. Subject to change. NOT ORIGINAL ACCESSOR/ES

APPLICAZIONI/APPLICATIONS
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Art. 046VFH2018

[ |

APPLICAZIONE FASCIA CARENA
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AIS| 304)
Pezzi: 4 (2 lato destro - 2 lato sinistro)
Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: Con scritta satinata

NOTA: Specificare PASSO, BATTERIA e MOTORE.

Art. 047VFH2018

(B |

KIT APPLICAZIONE FARI

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 6 (3 lato destro - 3 lato sinistro)
Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: No

Art. 048VFH2018

APPLICAZIONE CONTORNO MANIGLIA
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2 (1 lato destro - 1 lato sinistro)
Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: No

Art. 049VFH2018

APPLICAZIONI PARAFANGO POSTERIORI
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 6 (3 lato destro - 3 lato sinistro)
Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: con scritta satinata

VOLVO BLUE SKY EDITION

==

SKIRT COVER APPLICATION

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 4 (2 right side - 2 left side)

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: with satin writing

NOTE: Specify WHEELBASE, BATTERY and ENGINE.

==
HEADLIGHT KIT APPLICATION
Type: application
Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 6 (3 right side - 3 left side)
Included: double-adhesive for fixing
Customizable: No

L

CONTOUR HANDLE APPLICATION

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 2 (1 right side - 1 left side)

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: No

==

REAR FENDER APPLICATION

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 6 (3 right side - 3 left side)

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: with satin writing

Nel presente catalogo sono contenute informazioni puramente indicative circa alcune caratteristiche generali dei prodotti qui illustrati. Tali informazioni non costituiscono in alcun modo
descrizione delle caratteristiche specifiche da parte del Costrutture e/o Venditore. Invitiamo pertanto il Cliente a rivolgersi sempre all'Azienda della Rete presso la quale il prodotto stesso
viene acquistato al fine di ottenere completa informazione sulle caratteristiche specifiche. Tutte le indicazioni relative agli equipaggiamenti e ai dati tecnici si riferiscono alle caratteristi-
che del mercato italiano. Con riserva di modifiche. ACCESSORI NON ORIGINALI



VOLVO BLUE SKY EDITION NCITOINOX

Art. 050VFH2018

il =2

APPLICAZIONE FASCIA INFERIORE SPORTELLO | LOWER DOOR APPLICATION

Tipologia: applicazione Type: application

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI| 304) Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Pezzi: 2 (1 lato destro - 1 lato sinistro) Piece: 2 (1 right side - 1 left side)

Include: bi-adesivo per il fissaggio Included: double-adhesive for fixing
Personalizzabile: con scritta satinata Customizable: with satin writing

Art. 051VFH2018

i S

APPLICAZIONI PARAFANGO ANTERIORI | FRONT FENDER APPLICATION

Tipologia: applicazione Type: CZPP/ICUI“ION ‘ ‘

Materiale: acciaio inox super-mirror (AIS| 304) Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Pezzi: 2 (1 lato destro - 1 lato sinistro) Piece: 2 (1 right side - 1 left side)

Include: bi-adesivo per il fissaggio Included: double-adhesive for fixing
Personalizzabile: No Customizable: No

Art. 052VFH2018

(| -
PARASOLE SUNVISOR
" .. I Type: application
Tipologia: applicazione . .
Mgt erigal e apc?:i aio inox super-mirror (AIS| 304) Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 1

Pezzi: 1
Include: staffe e bulloni per il fissaggio
Personalizzabile: con satinatura

Included: brackets and bolts for fixing
Customizable: with satin finish

Art. 053VFH2018

APPLICAZIONI FASCIA MASCHERINO SUPERIORE | UPPER BAND APPLICATION MASK
Tipologia: applicazione Type: application )

Materiale: acciaio inox super-mirror (AIS| 304) Material: super-mirror Stainless Steel (AlISI 304)
Piece: 1

Pezzi: 1
Include: bi-adesivo per il fissaggio ’"""de‘,’-' doub/e'- s’def adh:es'/ve
Personalizzabile: Con scritta satinata Customizable: with satin writing

This catalog contains indicative information about some general characteristics of the products shown here. This information does not constitute any description of how the specific characteristics
by original producer or seller. We therefore invite the customer to always contact the Company Network at which the product is purchased in order to obtain complete information about specific
features. All claims on equipment and technical data refer to the characteristics of the Italian market. Subject to change. NOT ORIGINAL ACCESSOR/ES

APPLICAZIONI/APPLICATIONS
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Art. 054VFH2018

APPLICAZIONE CORNICE FARO TETTO CABINA
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 4 (2 lato destro - lato sinistro)

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: con scritta satinata

Art. 055VFH2018
il

APPLICAZIONE TARGA

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 3

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: con scritta satinata

Art. 056VFH2018

(B |

BARRA PORTAFARI MODELLO EXTRA LUNGO
Tipologia: barre

Materiale: acciaio inox super-mirror (AIS| 304)
Pezzi: 1

Include: staffe e inserti per il fissaggio
Personalizzabile: con fari e led

Art. 060VFH2018

il

PROTEZIONE PEDALIERA

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 6 (3 per lato)

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: con intaglio o satinatura

VOLVO BLUE SKY EDITION

£ S

ROOR CAB APPLICATION

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: &+ (2 right side - 2 left side)

Included: double - sides adhesive
Customizable: with satin writing

==

LICENSE PLATE APPLICATION

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 3

Included: double - sides adhesive
Customizable: with satin writing

=

ROOF LIGHT BAR EXTRA LONG VERSION
Type: bar

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 1

Included: Brackets and inserts for fixing
Customizable: with headlights and led

==
STEPS PROTECTION

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 6 (3 for side)

Included: double - sides adhesive
Customizable: with headlights and led

Nel presente catalogo sono contenute informazioni puramente indicative circa alcune caratteristiche generali dei prodotti qui illustrati. Tali informazioni non costituiscono in alcun modo
descrizione delle caratteristiche specifiche da parte del Costrutture e/o Venditore. Invitiamo pertanto il Cliente a rivolgersi sempre all'Azienda della Rete presso la quale il prodotto stesso
viene acquistato al fine di ottenere completa informazione sulle caratteristiche specifiche. Tutte le indicazioni relative agli equipaggiamenti e ai dati tecnici si riferiscono alle caratteristi-
che del mercato italiano. Con riserva di modifiche. ACCESSORI NON ORIGINALI



Art. 061VFH2018

il

PROFILI FARI E SPORTELLO

Tipologia: applicazioni

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 10 (5 per lato)

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: con fari e LEDs

Art. 062VFH2018

il

APPLICAZIONE MANIGLIONI VETRO
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2

Include: bi-adesivo

Personalizzabile: no

Art. 063VFH2018

il

CORNICE TARGA POSTERIORE

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: no

Art. 064VFH2018

(|

APPLICAZIONI PRESE D'ARIA INFERIORI
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 3

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: no

NACITOINOX

==

LIGHT PROFILE AND DOOR

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 10 (5 for side)

Included: double - sides adhesive
Customizable: with LEDs and headlights

==

GLASS HANDLES APPLICATIONS

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 6 (3 for side)

Included: double - sides adhesive
Customizable: with headlights and led

==

REAR LICENSE FRAME

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 1

Included: double - sides adhesive
Customizable: no

==

LOWER AIR INTAKE APPLICATION

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 3

Included: double-sides adhesive

Customizable: no

APPLICAZIONI/APPLICATIONS

This catalog contains indicative information about some general characteristics of the products shown here. This information does not constitute any description of how the specific characteristics
by original producer or seller. We therefore invite the customer to always contact the Company Network at which the product is purchased in order to obtain complete information about specific
features. Alf claims on equipment and technical data refer to the characteristics of the Italian market. Subject to change. NOT ORIGINAL ACCESSORIES
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Art. 065VFH2018

[ |

APPLICAZIONE PRESA D'ARIA

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: no

Art. 066VFH2018

CONTORNO MANIGLIA

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: no

Art. 067VFH2018

il

PIANTONI SPORTELLO

Tipologia: barre

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 6 (3 per lato)

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: con satinatura

Art. 069VFH2013

il

APPLICAZIONE PORTAPRESETTE
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AIS| 304)
Pezzi: 1

Include: staffe e bulloni per il fissaggio
Personalizzabile: con 10 led rossi posteriori

==

AIR INTAKE APPLICATION

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 2

Included: double-sides adhesive

Customizable: no

==

DOOR HANDLE COVER

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 2

Included: double-sides adhesive

Customizable: no

=R

DOOR LINING KIT

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 6 (3for side)

Included: double-sides adhesive

Customizable: with satin finish

==

SOCKET HOLDER APPLICATION

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 1

Included: inserts for fixing

Customizable: with 10 red rear led's

Nel presente catalogo sono contenute informazioni puramente indicative circa alcune caratteristiche generali dei prodotti qui illustrati. Tali informazioni non costituiscono in alcun modo
descrizione delle caratteristiche specifiche da parte del Costrutture e/o Venditore. Invitiamo pertanto il Cliente a rivolgersi sempre all'Azienda della Rete presso la quale il prodotto stesso
viene acquistato al fine di ottenere completa informazione sulle caratteristiche specifiche. Tutte le indicazioni relative agli equipaggiamenti e ai dati tecnici si riferiscono alle caratteristi-
che del mercato italiano. Con riserva di modifiche. ACCESSORI NON ORIGINALI



= LATERALE - POSTERIORE
= LATERAL - BACK SIDE

Art. 070VFH2013

BARRA PORTAFARI 60 MM - MODELLO LUNGO
Tipologia: barra

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: staffe e bulloni per il fissaggio
Personalizzabile: con intaglio

Art. 071VFH2013
il

BARRA PORTATARGA 60 MM - PARAURTI PICCOLO
Tipologia: barra

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: staffe e bulloni per il fissaggio

Include: perni per il fissaggio

Art. 072VFH2013

il

COPPIA PARAURTI PICCOLO 60 MM
Tipologia: barra

Materiale: acciaio inox super-mirror (AIS| 304)
Pezzi: 2

Include: inserti per il fissaggio
Personalizzabile: no

Art. 042VFH2018

(] |

BARRA PARAURTI POSTERIORE
Tipologia: barra

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: staffe e bulloni per il fissaggio
Personalizzabile: con 10 led rossi posteriori

NOTA: |'articolo & compatibile solo per il modello
con batterie laterali

NACITOINOX

HEADLIGHT BAR 60 MM - LONG MODEL
Type: bar

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 1

Included: inserts for fixing

Customizable: with carving

==

LICENSE PLATE BAR 60 MM - SMALL BUMPER
Type: bar

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 1

Included: inserts for fixing

Customizable: no

==

PAIR OF BUMPERS 60 SMALL BUMPER
Type: bar

Material: super-mirror stainless steel (AlSI 304)
Piece: 1, thickness 4mm

Included: inserts for fixing

Customizable: no

=8
SOCKET HOLDER FH

Type: bar

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 1

Included: fixing brackets and bolts
Customizable: with 10 red rear led’s

NOTE: the item is compatible only for the model with
lateral batteries.

BARRE/BARS

This catalog contains indicative information about some general characteristics of the products shown here. This information does not constitute any description of how the specific characteristics
by original producer or seller. We therefore invite the customer to always contact the Company Network at which the product is purchased in order to obtain complete information about specific
features. Alf claims on equipment and technical data refer to the characteristics of the Italian market. Subject to change. NOT ORIGINAL ACCESSORIES
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Art. APOO3FA

il
COPRIFARO PERSONALIZZABILE IN ACCIAIO

INOX

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AIS| 304)
Pezzi: 1

Personalizzabile: con intaglio

Art. APOO1FA

il

COPRIFARO PERSONALIZZABILE IN ACCIAIO
INOX

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AIS| 304)
Pezzi: 1

Include: perni per il fissaggio

Art. STAFFACBYOLA4L

(B |

STAFFA LUCIDA

Tipologia: altri articoli

Materiale: acciaio inox super-mirror (AIS| 304)
Pezzi: 1 - spessore 4 mm

Personalizzabile: no

Art. STAFFACBVOL4S

il

STAFFA SATINATA

Tipologia: altri articoli

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1 - spessore 4 mm

Personalizzabile: no

==

TOOLBOX

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 1

Customizable: with carving

=S

LIGHT COVER

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 1

Included: pins for fixing

- ]

POLISHED STAINLESS STEEL BRACKET
Type: other

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 1, thickness 4mm

Customizable: no

==

BRUSHED STAINLESS STEEL BRACKET
Type: other

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 1 - thickness 4mm

Customizable: no

Nel presente catalogo sono contenute informazioni puramente indicative circa alcune caratteristiche generali dei prodotti qui illustrati. Tali informazioni non costituiscono in alcun modo
descrizione delle caratteristiche specifiche da parte del Costrutture e/o Venditore. Invitiamo pertanto il Cliente a rivolgersi sempre all'Azienda della Rete presso la quale il prodotto stesso
viene acquistato al fine di ottenere completa informazione sulle caratteristiche specifiche. Tutte le indicazioni relative agli equipaggiamenti e ai dati tecnici si riferiscono alle caratteristi-
che del mercato italiano. Con riserva di modifiche. ACCESSORI NON ORIGINALI



Art. VALVOLASUPERSOUND

VALVOLA DI SCARICO SUPERSOUND
Tipologia: altri articoli

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: Valvola e azionamento
Personalizzabile: No

NOTA: Accessorio non adatto all'utilizzo su strada.

Art. BOX

il

CASSETTA PORTA ATTREZZI

Tipologia: altri articoli

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Dimensioni: Alt. 35cm, Larg. 60cm, Prof. 50cm
Personalizzabile: si

Nota: Articolo da montare sotto il pianale.
Si realizzano cassette con dimensioni
personalizzate, su richiesta.

Art. TANICAVFH4

[} |

TANICA ACQUA

Tipologia: altri articoli

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Dimensioni: Alt. 35cm, Larg. 60cm, Prof. 50cm
Personalizzabile: si

SUPERSOUND EXHAUST VALVE

Type: others

Material: super-mirror Stainless Steel (AlS| 304)
Piece: 1

Included: valve and actuation

Customizable: No

NOTE: accessory not suitable when used on the road.

==

TOOLBOX

Type: others

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 1

Included: height 35cm, width 60cm, volume 50cm
Customizable: yes

Note: /tem to be mounted under the floor. Custom
size boxes are made upon request.

==

WATER TANK

Type: others

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 1

Included: height 35cm, width 60cm, volume 50cm
Customizable: yes
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